
ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до гуртожитку № 1 Відокремленого структурного підрозділу 

«Кам’янець-Подільський фаховий коледж Закладу вищої освіти 

«Подільський державний університет» 

 

22 червня 2023 року                                                         м. Кам’янець-Подільський 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Гутрової 

Тетяни Миколаївни – завідувачки гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

гуртожитку № 1 Відокремленого структурного підрозділу «Кам’янець-

Подільський фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний 

університет» (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. 

Грушевського, 68А, м. Кам'янець-Подільський, Кам'янець-Подільський район, 

Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури (центр міста). Зокрема, поруч 

є школа, дитячий садочок, амбулаторія загальної практики сімейної медицини, 

міська лікарня, аптека, магазини та зупинка громадського транспорту. 

МКП перебуває у державній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

МКП розміщено на 6 поверсі 6-типоверхової будівлі студентського 

гуртожитку. В 11 кімнатах на момент моніторингу проживає 19 ВПО, серед яких 

1 особа літнього віку, 3 дитини та 1 особа з інвалідністю. 



 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються ВПО, згідно укладених договорів, в розмірі 

800 грн з особи в місяць. З дітей плата не стягується. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується за рахунок бойлера. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі відсутні 

альтернативні джерела енергії. 

 

Харчування 

У МКП наявне окреме кухонне приміщення на поверсі, оснащене 

загальнодоступною побутовою технікою, а саме: рукомийником, електроплитою 

на 4 конфорки, одною переносною електроплитою на 1 конфорку, двома 

столами, холодильником та мікрохвильовою піччю. 

Мешканці мають змогу самостійно готувати їжу, використовуючи 

продукти харчування, отримані від міжнародних і благодійних організацій та 

придбані за власні кошти. 

 

Гігієна 

На весь 6-поверховий гуртожиток, в якому, окрім ВПО, проживають 

студенти, наявна лише одна душова кімната на першому поверсі, яка має 2 

нерозділені кабінки. Душовою користуються і ВПО і студенти. 

Вбиральні та вмивальники наявні в кожному блоці (в блоці 2 кімнати). 

На першому поверсі наявні 8 пральних машин та 2 сушильних. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який використовується як укриття. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

МКП не має архітектурної доступності для маломобільних осіб з 

інвалідністю. Зовнішній пандус відсутній, санітарні приміщення не обладнані 

поручнями, відсутні підйомники та ліфт в будівлі. 

 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в окремих кімнатах блочного типу в дво- та 

чотиримісних кімнатах. Сім’ї живуть разом до 4 осіб, одинокі ВПО – по 2 особи 

в кімнаті.  



В кімнатах встановлені металопластикові вікна, натомість самі кімнати 

потребують ремонту. В кімнатах є старі меблі: ліжка, вбудовані шафи для одягу, 

стільці, столи і тумбочки. В окремих кімнатах наявні холодильники. 

 

Дозвілля 

У МКП відсутні умови для проведення дозвілля. 

 

Послуги 

Адміністрація гуртожитку співпрацює з громадськими та благодійними 

організаціями, які надають допомогу переселенцям у вигляді благодійної 

допомоги, а також забезпечили необхідною побутовою технікою гуртожиток, 

для комфортного проживання ВПО. 

Одній ВПО в медичному закладі громади безкоштовно провели 

оперативне втручання. Також вона безкоштовно перебувала у закладі до і після 

операції. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Усі діти, які мешкають в МКП, відвідують заклади загальної середньої 

освіти які територіально знаходяться поруч з МКП. 

 Дошкільні заклади освіти поряд з МКП є, однак дітей в даному МКП 

дошкільного віку немає. 

 

Працевлаштування 

2 мешканця МКП працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 11 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Умовами проживання ВПО задоволені. 

Адміністрація повідомила, що, в зв’язку з відновленням освітнього 

процесу, до 30 липня ВПО мають переїхати до інших МКП. В громаді наявні 

МКП, де є вільні місця. Втім, ВПО самі шукають собі нове місце проживання, не 

маючі інформації про наявні в громаді МКП. 

Деякі ВПО, в яких зруйноване житло, планують залишатися та 

інтегруватися в Кам’янець-Подільську громаду. Натомість більшість не обізнана 

щодо можливості стати на облік на тимчасове житло. 

Одна родина із числа опитаних повідомила, що ними була подана заява до 

органів місцевого самоврядування, щодо надання тимчасового житла. Однак, з 

їхніх слів, їм надана відмова. Під час візиту ВПО не змогли надати письмову 

відповідь органу місцевого самоврядування, щоб розібратися по суті, тому їм та 

іншим ВПО було роз’яснено порядок та умови подачі заяви від ВПО на 

отримання тимчасового житла. 



З огляду на виявлені факти, можна припустити, що громада не веде 

інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо можливостей для ВПО та не 

зацікавлена вирішувати їх житлові проблеми. 

 

Загальні потреби: 

– відсутня актуальна інформація щодо МКП, де є вільні місця; 

– відсутня інформація щодо наявності житлового фонду і порядку 

отримання тимчасового житла ВПО, що перебувають на території громади. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації та Кам’янець-Подільській міській раді: 

– опрацювати питання щодо переселення ВПО з даного МКП до інших, 

де наявні вільні місця; 

– провести з ВПО, що проживають на території громади інформаційно-

роз’яснювальну роботу щодо наявних можливостей та порядку постановки на 

облік для отримання та умови надання тимчасового житла; 

– вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за 

спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності 

у період воєнного стану». 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


